
  ۱۰/۹/۱۴۰۳تمرين شبکه عصبي سرƽ سوم                    تاريخ تحويل 

ماهي ويژگي طول استخراج شده است که داراƽ توزيع نرمال با ميانگين  فرض کنيد از دو نوع .۱

 و انحراف معيار به صورت زير است:

:݊݋݈݉ܽܵ 1ߤ = 20 ܿ݉, 1ߪ = 5 ܿ݉ 

:ݏݏܽܤ ܽ݁ܵ 1ߤ = 40 ܿ݉, 1ߪ = 10 ܿ݉ 

ݕ =
1

ߪ ߨ2√
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  الف) منحني توزيع احتمال اين دو متغير را رسم کنيد.

ب) بر اساس ويژگي ط.ل ماهي مقدار آستانه تصميم گيرƽ کدام است. بر اساس اين آستانه خطا در 

  تشخيص کدام ماهي بيشتر است و مقدار آن کدام است

نفرƽ از هر تابع بسازيد و با توجه به مرز  ۵۰۰نرم افزار متلب دو جامعه  randn) با استفاده از دستور پ

  تصميم گيرƽ خطاƽ تفکيک ماهي ها را محاسبه نماييد و مقدار آن را با قسمت "ب" مقايسه کنيد.

راف معيار زير ميانگين و انح توزيع نرمال باکه  براƽ ويژگي دوم (شدت نور تصوير هر ماهي)  ت)

  است، قسمتهاƽ الف تا پ را تکرار کنيد.

:݊݋݈݉ܽܵ 2ߤ = 100 ܿ݉, 2ߪ = 10ܿ݉ 

:ݏݏܽܤ ܽ݁ܵ 2ߤ = 50ܿ݉, 2ߪ = 10 ܿ݉ 

 ƽماهي از هر دو گروه، دو ويژگي طول و شدت نور تصوير هر ماهي را محاسبه کنيد و  ۵۰۰ث) برا

  منحني پرا کندگي را رسم کنيد.

  استفاده از يک پرسپترون در حالتهاƽ زير کار طبقه بندƽ را انجام دهيد:ج) با 

  آزمون ۱۰۰يادگيرƽ و  ۴۰۰ -آزمون          ۱۵۰يادگيرƽ  ۳۵۰ -آزمون      ۲۵۰يادگيريي  ۲۵۰  -

  آيا مقدار خظا را مي توان به صورت تحليلي محاسبه کرد



  در يک سيستم رابطه ورودƽ و خروجي به صورت زير است: .۲
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:     0 < ,ଵݔ ଶݔ < 10 

  قسمت مساوƽ و محاسبه خروجي: ۱۰۰تقسيم وروديها به با 

 الف) با فرض اينکه رابطه ورودƽ و خروجي خطي است پارامترهاƽ خط را بدست آوريد

ݕ( = ܽଵݔଵ + ܽଶݔଶ + ܽଷ( 

 کنيدب) سيستم را درجه دوم فرض کنيد و پارامترهاƽ آن را تعيين 

ݕ( = ܽଵݔଵ
ଶ + ܽଶݔଶ

ଶ + ܽଷݔଵ + ܽସݔଶ + +ܽହݔଵݔଶ + ܽ଺( 

  .کنيد رقسمت مساوƽ و محاسبه خروجي قسمتهاƽ قبل را تکرا ۲۰پ) با تقسيم وروديها به 

  پ)خطاƽ مدلسازƽ در هر دو قسمت را برآورد کنيد.

 استفاده کنيد. LSEو  MSEدر تعيين پارامترها از هر دو روش 

 داراƽ تابع تبديل زير است:فرض بگيريد يک سيستم  .۳
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 ƽخروجي را بنويسيد. –الف) معادله ورود  

است خروجي را  ۱ب) با فرض اينکه ورودƽ نويز سفيد گوسي با ميانگين صفر و واريانس 

  نقطه)  ۱۰۰۰محاسبه کنيد (

و اطلاعات درجه سيستم  پ) فرض بگيريد از سيستم همين ورودƽ و خر وجي وجود دارد

 MSE ،LSE، با دو روش ۲و  ۱مرتبه  ARموجود نيست. پارامترهاƽ سيستم را براƽ مدل 

  تعيين کنيد. طول بردارورودƽ و خروجي را اعداد زير انتخاب نماييد.

۵ ،۱۰ ،۲۰ ،۵۰  ،۱۰۰ ،۴۰۰ ،۵۰۰  

۴.  ƽبنويسيد که يک شبکه يک لايه پرسپترون با تعداد ورود ƽدلخواه را آموزش دهد.برنامه ا 



رت پارامتر بگيرد را بصو Adalineبرنامه اƽ بنويسيد که تعداد نرون و تعداد ورودƽ يک شبکه  .۵

 آنرا آموزش دهد.

  حل کنيد. روƽ تعداد نرون و نرخ يادگيرƽ بحث کنيد. Adalineرا با شبکه  ۳و  ۲مساله  .۶


